

Екатеринбург	Ирбит	К.-Уральский	Красноуральск	Нижний Тагил	Серов
-17 -15 3, 3 м/с	-16 -12 3, 3 м/с	-17 -16 3, 4 м/с	-16 -14 Ю-З, 2 м/с	-15 -14 С, 1 м/с	-19 -14 С-З, 3 м/с

ГЛАВЫ О ГЛАВНОМ

Отменить сити-менеджеров?

Недавно справедливо-росс Михаил Сердюк внёс в Госдуму законопроект об упразднении института сити-менеджеров. По его мнению, практика доказала неэффективность системы назначения глав местных администраций. Сердюк также заявил, что назначение сити-менеджеров нарушает конституционный принцип выборности органов муниципальной власти. Так быть или не быть «вторым головам»?

Елена МАТВЕЕВА, глава Нижней Салды:

— Не считаю, что сити-менеджер не несёт ответственности перед людьми, появляется «недемократическим путём», — его всё равно назначает дума, он проходит специальную комиссию, к тому же выбирается-то он на конкурсной основе. Сегодня эта процедура практически прозрачна. Если есть сомнения, можно возразить, что в отсутствие сити-менеджера избранный мэр будет набирать в администрацию своих людей, и у жителей не будет возможности их контролировать. А сити-менеджера проконтролировать можно. Вообще я считаю, что двуглавая система — это «защита от дурака», система, где сбалансированы все отношения. Функционал у мэра и сити-менеджера разный, а если одного из них не будет, часть полномочий так или иначе придётся перекладывать на замов.

Виталий КОЛОСОВ, сити-менеджер Красноуральского городского округа:

— То, что сити-менеджер не несёт никакой ответственности, неверно. Нас постоянно проверяют надзорные органы: прокуратура, пожарные и так далее. Штрафуют: я всё-таки считаю, что институт сити-

менеджеров нужно оставить. Конечно, ответственность на главе муниципального образования — с него и спрос. Но ему одному порой всё не успеть (хотя мы вот справляемся). А так мэр имеет возможность перераспределить нагрузку.

Сергей НАБОКИХ, глава Качканара:

— К возможной отмене двуглавой системы отношусь спокойно. У нас в городе сити-менеджера нет. Наверное, так и нужно. Глава несёт ответственность за каждую потраченную копейку. А обладая властными полномочиями и при этом ни за что не отвечать — это чревато уходом в популизм. В самой двуглавой системе заложен внутренний конфликт: властные решения — за одним, хотя деньги — у другого. Обычно на этой почве и возникают разногласия. Уже через полгода такой работы каждый из этой пары начинает танцевать одеяло на себе. Каждый стремится доказать: «Я главный!»

Ольга КУЗНЕЦОВА, глава Артёмовского:

— Нет однозначного ответа на вопрос: нужен или нет сити-менеджер. Изначально была заложена хорошая идея: найти молодых инициативных людей, а там видно будет. Хорошо работает — контракт продлят, плохо — нет. Конечно, кадры и финансы на сити-менеджера, но при двуглавой системе ответственность всё равно лежит на главе. У нас в Артёмовском уже есть опыт «двуглавой» работы, получается вроде бы неплохо. Мы идём в одном направлении, хотя иногда наши подходы и различия. Но я бы всё равно перешла на одноглавую систему.

Записала Татьяна КАЗАНЦЕВА



После ЧП в городской больнице № 1 в лифты тагильских медучреждений пускают не более четырёх пассажиров



Подъёмники в упадке

В нижнетагильской больнице переставший слушаться лифт остановили лишь пружины безопасности

Галина СОКОЛОВА

Прошедшая неделя запомнится тагильчанам надолго благодаря чрезвычайному происшествию в горбольнице №1. При следовании с седьмого на шестой этаж лифт не остановился и проехал до подвального помещения. Там сработала система безопасности, смягчившая удар. При экстремальной остановке двое пассажиров получили травмы.

Случай в Нижнем Тагиле с пугающей точностью повторил историю, которая произошла в марте 2011 года в севавтопольской больнице. Тогда обрыв лифта произошёл тоже в первой городской больнице. В этот момент внутри кабины находилось 8 человек. Лифт стал падать, посыпался грохот, полетели искры. Лифтёр нажал кнопку экстренного торможения. Лифт остановился на цокольном этаже. Двое

пассажиров получили серьёзные травмы. При расследовании инцидента было установлено две причины: ветхость оборудования и перегруз. В результате тагильского происшествия — две производственные травмы: одна сотрудница больницы получила сотрясение головного мозга и госпитализирована в нейроручирическое отделение, вторая с вывихом голени отправлена в травматологическое отделение. Вывод напрашивается сам собой: ездить на лифтах социалистической эпохи стало просто опасно. Технический регламент «О безопасности лифтов» устанавливает для всех подъёмников единый срок эксплуатации — 25 лет. Но совместно практикуются дальнейшее продление жизни лифтов. Многие удивили, что инцидент с грузопассажирским подъёмником произошёл именно в Нижнем Тагиле, ведь только в этом году в городе заменено 214 лифтов. На каждый потрачено полто-

ра миллиона рублей. Но следует помнить: все эти замены прошли в жилых многоквартирных домах. Как сообщила коммерческий директор ООО «СП Тагиллифт» Инна Лазарева, в учреждениях здравоохранения трудятся 39 лифтов. Среди них есть и такие, что переживают свой век с 1970 года. Обновление этого лифтового хозяйства было намечено на 2014 год. В горбольнице №1, где случилось происшествие, смета на замену старых подъёмников была подготовлена ещё в декабре. 14 января средства на приобретение нового оборудования для лечебного учреждения в министерстве утверждены в размере 7,2 миллиона рублей. А уже на следующий день — 15 января — один из лифтов, верой и правдой служивший людям более трёх десятилетий, отказывается падать и с ускорением несётся до подвала. Получается, чуть-чуть не дотерпев ветеран до давно положенной пенсии.

Глава Нижнего Тагила Сергей Носов побывал на месте происшествия и сделал вывод:

— Надо прекратить заниматься продлением сроков эксплуатации таких потенциально опасных механизмов, как лифты, и увеличить темпы их замены по программе развития города. Я приложу для этого все усилия.

После проведения конкурсов определится подрядчик по замене больничных лифтов, в корпусе начнётся замена всех четырёх грузопассажирских подъёмников. Добавим также, что за два года действия программы по модернизации нашей медицины сделано многое. Но за предыдущее время лечебные учреждения настолько пришли в упадок, что привести их в надлежащее состояние быстро не получится. Обновление необходимо продолжать.

«Настольная» сонатина для мэра

Юной березовчанке не понадобились клавиши, чтобы исполнить Моцарта для главы родного города

Зинаида ПАНЬШИНА

На земле западной Австрии, где на днях большим концертом завершился VII Международный фестиваль-конкурс «Южноуральск — Зальцбург», 10-летняя Ксения Устюжанина вместе со своим музыкальным педагогом Ларисой Плужниковой побывала по приглашению бессменного председателя жюри скрипача Луца Лесковича, организатора конкурса, директора зальцбургских «Шлоссконцертов».

Исполнительским мастерством талантливой 10-летней девочки он восхитился в марте прошлого года — в хо-

де второго фестивального тура в Южноуральске. (В первом туре будущих участников отбирали без его участия по присланным видеозаписям). — Завершающим результатом конкурса «Южноуральск — Зальцбург» являются два музыкальных фестиваля на родине Моцарта — Летний и Рождественский. Луц пригласил Ксению играть в Летнем, но у нас не было загранпаспортов, и мы сумели поехать в Австрию только в Рождество, — рассказывает Л. Плужникова. — Ксюша учится сейчас в четвёртом классе музыкальной школы. Она скромная, нежная девочка, нисколько не заванившая оттого, что за два послед-

них года очень успешно участвовала во многих фестивалях и конкурсах. Но за рубежом мы с ней были впервые. Играть в прекрасном Мраморном зале дворца Мирабель, где когда-то выступал сам Вольфганг Амадей Моцарт, — это большая ответственность и незабываемые впечатления. Юная березовчанка отлично исполнила два произведения. И одно из них по возвращении домой повторила для главы Берёзовского Евгения Писцова. То, что инструмента в кабинете мэра не оказалось, не поставило девочку в тупик, и она сыграла «Сонатину» Моцарта прямо на его рабочем столе.



Ксюша с мамой и главой города. Так же она тренировалась и перед выступлением в Зальцбурге: в Новый год учреждения искусства не работали, и найти рояль оказалось нелегко

Организатор торгов — ООО «Юридическая компания «Практик» (620146, г. Екатеринбург, ул. Фурманова, 123-158; тел.: +7 (343) 2869769, e-mail: 2869769@gmail.com), действующая на основании агентского договора с ОАО «Уралфинпромбанк» (ОГРН 1026600000844, ИНН 6622001917, 620014, г. Екатеринбург, ул. Юмашева, д. 7) в лице конкурсного управляющего — государственной корпорации «Агентство по страхованию вкладов», действующего на основании Решения Арбитражного суда Свердловской области от 07.02.2011 по делу № А60-45787/2010, сообщает:

1. Повторные торги имуществом ОАО «Уралфинпромбанк», назначенные на 27.12.2013 (объявление № 77030890376 в газете «КоммерсантЪ» № 152 от 24.08.2013, № 77030922152 от 28.09.2013 г.), не состоялись по причине отсутствия заявок.

2. О результатах проведенных 23 декабря 2013 года (на 9 периоде) открытых торгов посредством публичного предложения, проводимых с 12.08.2013 по 16.06.2014 (объявление № 77030853111 в газете «КоммерсантЪ» № 122 от 13.07.2013 г.).

Победителем торгов по лоту № 3 является Васильев Богдан Юрьевич (ИНН — 667476702139). Предложенная цена — 2 160 000-00 руб. Сведения о заинтересованности Победителя по отношению к Банку, кредитору Банка и конкурсному управляющему отсутствуют.

В целях исполнения положений п. 16, 22, 24, 25 Постановления правительства Российской Федерации от 05.07.2013 г. № 570 ЗАО Межотраслевой концерн «Уралметпром» раскрывает информацию о наличии (отсутствии) технической возможности подключения (технологического присоединения) к системе теплоснабжения ЗАО Межотраслевой концерн «Уралметпром», о регистрации и ходе реализации заявок на подключение (технологическое присоединение) к системе теплоснабжения за 4 квартал 2013 года, а также информацию о ценах (тарифах) на регулируемые товары (услуги) на 2014 год, информацию об условиях, на которых осуществляется поставка регулируемых товаров (оказание регулируемых услуг), сведения об условиях публичных договоров поставок регулируемых товаров (оказание регулируемых услуг), в том числе договоров о подключении (технологическом присоединении) к системе теплоснабжения и информацию о порядке выполнения технологических, технических и других мероприятий, связанных с подключением (технологическим присоединением) к системе теплоснабжения.

Вся вышеуказанная информация размещена в сети Интернет по адресу: uralmetprom.ru в разделе: «Раскрытие информации» - «Общая информация».

Извещение о месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельных участков

- Заказчиком кадастровых работ является Еременко Людмила Кирилловна, почтовый адрес: 623743, Свердловская область, Режевской район, с. Арамашка, ул. Школьная, д. 4, контактные телефоны: 8 (34364) 561-23, 8-912-286-99-64.
- Кадастровым инженером является Игонина Ирина Юрьевна, квалификационный аттестат № 66-11-416, Свердловская область, г. Березовский, ул. Театральная, 9, офис 109, oz.zisber@yandex.ru, тел. 8(34369) 45629.
- Кадастровый номер и адрес исходного земельного участка: 66:22:0000000:19, адрес: Свердловская область, Режевской район, сельскохозяйственный производственный кооператив «Ураль».
- С проектом межевания можно ознакомиться в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: 623701, Свердловская область, г. Березовский, ул. Театральная, 9-109, в рабочие часы, предварительно согласовав время с заказчиком работ по телефону.
- Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ земельного участка, выделяемого в счёт доли или земельных долей, вручаются или направляются заинтересованными лицами после ознакомления с ними в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: Свердловская область, г. Березовский, ул. Театральная, 9-109.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области,
Законодательное Собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е—0966

Главный редактор: Дмитрий ПОЛЯНИН
Дежурный редактор номера: Ирина ОШУРКОВА

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.
Электронная почта: obg@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru

ПОДПИСКА (индекс):
в редакции
на почте

- основной выпуск (09856)
- полная версия (03802)
- полная версия на 12 месяцев (73813)
- полная версия на 6 месяцев (53802)

для предприятий Екатеринбургa — интернет-магазин <http://uralpress.ur.ru>

ТЕЛЕФОНЫ:
Приёмная — 355-26-67
Отдел распространения — 375-79-90, 375-78-67
Отдел объявлений — 262-54-87, 262-70-00
Бухгалтерия — 262-54-86
Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы

Корр. пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00.

По вопросам подписки на газету звонить: (343) 375-78-67, 375-79-90

В соответствии со статьёй 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н.

Объём тираж 80765
Сертифицирован «Национальной тиражной службой»

Сдача номера в печать: по графику — 20.00, фактически — 19.30
При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.



QR-код позволит вам с помощью сканирующего оборудования (в том числе и фотокамеры мобильного телефона) найти документы, опубликованные на сайте <http://www.pravo.gov66.ru/d140118>